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CARGO 

Nº DE INSCRIÇÃO 
 

NOME 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Esta prova consta de 30 (trinta) questões, assim distribuídas: 

- Conhecimentos Específicos e Atribuições do Cargo.............. 25 questões 

- Legislação .....................................................................................  5 questões 

 

A T E N Ç Ã O 

1. Confira o total das questões. Qualquer irregularidade, comunique ao fiscal antes de iniciar a 

prova. 

2. O cartão contém duas partes: 

1. Uma é para assinalar as respostas, devidamente desidentificada. 

2. A outra com a identificação do candidato. Nesta parte, confira seus dados (nº de inscrição, 

nome e cargo) e assine no local indicado. 

3. As duas partes não podem ser destacadas uma da outra, as quais deverão ser entregues ao 

fiscal de sala. 

4. Assinale apenas UMA resposta para cada questão objetiva. 

5. Ao passar para o cartão-resposta, negrite a quadrícula na linha e coluna correspondentes à 

resposta correta. É vedada qualquer marca que não seja na quadrícula correspondente à 

resposta do candidato. Caso isso ocorra, o candidato estará automaticamente 

desclassificado. 

6. A interpretação das questões é parte integrante da prova. 

7. Questão rasurada será anulada. 

8. A duração da prova é de 3h (três horas), incluindo o tempo para o preenchimento do cartão-

resposta. 

BOA PROVA! 
 

 

 

 

 
 
 

 NFERMEIRO E 26.8.2018 

CONCURSO PÚBLICO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOA VISTA DO BURICÁ 
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1. Com o advento da Transição Epidemiológica, as doenças crônicas não transmissíveis (DCNT) 

tornaram-se progressivamente mais prevalentes ao longo do último século e representam hoje 
a maior carga de doença no Brasil e no mundo. Sobre essa afirmação avalie as assertivas 
abaixo: 
I. Diabete mellitus, neoplasia e doenças cardiovasculares são as três principais doenças 

desse grupo. 
II. As doenças respiratórias crônicas são consideradas DCNT, estando essas também no 

grupo dessas importantes doenças. 
III. Os principais fatores de risco preveníveis para o desenvolvimento das DCNT são: 

hipertensão arterial, tabagismo e inatividade física. 
Está(ão) correta(s): 
A.(   )  Somente a assertiva I. 
B.(   )  Somente as assertivas I e II. 
C.(   )  Somente assertiva II. 
D.(   )  Todas as assertivas estão corretas   

 
2. A hipertensão arterial sistêmica (HAS) apresenta alta morbimortalidade, com perda importante 

da qualidade de vida, o que reforça a importância do diagnóstico precoce. 
Marque V para verdadeiro e F para falso a respeito dessa temática. 
(   ) A primeira verificação da pressão arterial deve ser realizada em ambos os braços. 
(   ) A partir de 114 mmHg de pressão sistólica (PS) e de 80 mmHg de pressão diastólica (PD), 

o risco para eventos cardiovasculares aumenta de forma constante, dobrando a cada 20 
mmHg no primeiro caso e a cada 10 mmHg no segundo caso. 

(   ) Os valores de 140 mmHg para a PS e de 90 mmHg para a PD, empregados para 
diagnóstico de HAS, correspondem ao momento em que a duplicação de risco repercute 
de forma mais acentuada, pois já parte de riscos anteriores mais elevados. 

(   ) Além do diagnóstico precoce, o acompanhamento efetivo dos pacientes hipertensos pelas 
equipes da AB é fundamental, pois o controle da pressão arterial (PA) reduz complicações 
cardiovasculares e desfechos como Infarto Agudo do Miocárdio (IAM). 

 
A alternativa que completa corretamente os parênteses é: 
A.(   )  F V V V 
B.(   )  V F V V 
C.(   )  F F V V 
D.(   )  V V V V   

 
3. Um indivíduo deverá ser investigado para doenças arteriais se apresentar diferenças de 

pressão entre os membros superiores maiores de 20/10 mmHg para as pressões 
sistólica/diastólica, respectivamente (SOCIEDADE BRASILEIRA DE HIPERTENSÃO; 
SOCIEDADE BRASILEIRA DE CARDIOLOGIA; SOCIEDADE BRASILEIRA DE NEFROLOGIA, 
2010). Com intervalo de um minuto, no mínimo, uma segunda medida dever ser realizada. De 
acordo com a média dos dois valores pressóricos obtidos, a PA deverá ser novamente 
verificada, segundo a descrição da alternativa: 
A.(   )  A cada dois anos, se a PA for menor que 120/80 mmHg. 
B.(   )  Anualmente, se a PA for menor que 120/80 mmHg. 
C.(   )  A cada ano, se a PA for entre 139/80 – 89 mmHg nas pessoas com fatores de risco 

para doença cardiovascular. 
D.(   )  De 6 em 6 meses, se a PA for maior ou igual a 140/90 mmHg ou PA entre 120 – 139/80 

– 89 mmHg na presença de outros fatores de risco para doença cardiovascular (DCV). 

C onhecimentos Específicos e Atribuições do Cargo 
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4. Estudos epidemiológicos demonstram uma relação direta e independente entre os níveis 

sanguíneos de glicose e a doença cardiovascular (MOLITCH et al., 2003), fazendo com que a 
estratégia clínica de prevenção cardiovascular requeira o conhecimento do estado diabético. 
No entanto, o diabetes mellitus (DM) pode permanecer assintomático por longo tempo e sua 
detecção clínica é frequentemente feita, não pelos sintomas, mas pelos seus fatores de risco. 
Por essa razão, é importante que as equipes de Atenção Básica estejam atentas para 
identificação dessa doença. Com relação às recomendações para Rastreamento de Adultos 
Sintomáticos, deve-se rastrear: 

 
I. Adultos apresentando excesso de peso (IMC >25 kg/m2) e um dos seguintes fatores de 

risco: História de pai ou mãe com diabetes. 
II. Adultos com idade ≥ 45 anos. 
III. Adultos obesos. 

 
De acordo com a proposição acima: 
A.(   )  Apenas a I está correta. 
B.(   )  Apenas a II está correta 
C.(   )  Apenas a I e II estão corretas. 
D.(   )  Apenas II e III estão corretas. 

 
5. É a Instância Local que ocupa posição estratégica na Rede de Frio, uma vez que concretiza a 

Política Nacional de Imunizações, por meio da administração de imunobiológicos de forma 
segura, na atenção básica ou assistência, estando em contato direto com o usuário final da 
cadeia de frio. 
Sobre esse tema marque a alternativa que corresponde corretamente à descrição dada. 
A.(   )  As Salas de Imunizações que estão estruturadas em estabelecimentos de saúde de 

média e alta complexidade poderão realizar aplicação de imunoglobulina. 
B.(   )  Todas as salas de imunizações localizadas nas Redes de Atenção Básicas de Saúde 

poderão realizar aplicação de imunoglobulina. 
C.(   )  Todos os imunobiológicos podem atingir temperaturas negativas sem que isso os afete. 
D.(   )  O refrigerador de uso doméstico é recomendado para o armazenamento de 

imunobiológicos nas salas de imunizações. 
 
6. Corrimentos vaginais e cervicites são causas frequentes das mulheres irem em busca de 

consulta de enfermagem. A respeito das orientações frente essas queixas, avalie as assertivas 
abaixo e marque a alternativa correta. 
I. No exame especular, mostra ausência de inflamação vaginal e muco claro e límpido; 

orienta-se sobre a fisiologia normal da vagina e as relações com a idade e oscilações 
hormonais. 

II. Ao exame especular, apresenta secreção vaginal branca, grumosa, aderida à parede 
vaginal e ao colo do útero, sem odor, prurido vaginal intenso, hiperemia de mucosas, edema 
de vulva; orienta-se quanto ao uso de roupas íntimas de algodão (para melhorar a 
ventilação e diminuir umidade na região vaginal), evitar calças apertadas, retirar roupa 
íntima para dormir. 

III. Ao exame especular, apresenta secreção vaginal acinzentada, cremosa, com odor fétido, 
mais acentuado após o coito e durante o período menstrual, sem sintomas inflamatórios; 
orienta-se quanto ao uso de roupas íntimas de algodão (para melhorar a ventilação e 
diminuir umidade na região vaginal), evitar calças apertadas, retirar roupa íntima para 
dormir. 

 
A.(   )  I, II e III estão corretas. 
B.(   )  Apenas a I e III estão corretas. 
C.(   )  Apenas a I e II estão corretas. 
D.(   )  Somente a I está correta. 
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7. M.S, 32 anos de idade, sem parceiro fixo, vem para consulta de enfermagem, com queixa de 

corrimento vaginal. Ao exame especular, foi observada secreção vaginal amarelo-esverdeada, 
bolhosa e fétida, edema de vulva, colo com petéquias e em “framboesa”. Essas caraterísticas 
clínicas são de: 
A.(   )  Gonorreia 
B.(   )  Clamídia 
C.(   )  Tricomoníase 
D.(   )  Vaginose bacteriana 

 
 
8. A realização periódica do exame citopatológico continua sendo a estratégia mais adotada para 

o rastreamento do câncer do colo do útero (WHO, 2010). Atingir alta cobertura da população 
definida como alvo é o componente mais importante no âmbito da atenção primária para que 
se obtenha significativa redução da incidência e da mortalidade por câncer do colo do útero. 
Sobre esse tema avalie as afirmações abaixo: 
I. No Brasil, a faixa etária priorizada para rastreamento é dos 20 anos (para mulheres que já 

iniciaram a atividade sexual) aos 60 anos de idade. 
II. O intervalo entre os exames deve ser de três anos, após dois exames negativos, com 

intervalo anual. 
III. III O início da coleta deve ser aos 25 anos de idade para as mulheres que já tiveram 

atividade sexual. Os exames devem seguir até os 64 anos e serem interrompidos quando, 
após essa idade, as mulheres tiverem pelo menos dois exames negativos consecutivos nos 
últimos cinco anos. 

IV. Mulheres que nunca realizaram o exame cito patológico devem realizar dois exames com 
intervalo de um a três anos. Se ambos forem negativos, essas mulheres podem ser 
dispensadas de exames adicionais. 

 
Está (ão) corretas: 
A.(   )  Apenas as afirmações I e IV. 
B.(   )  Apenas as afirmações II, III e IV. 
C.(   )  Apenas as afirmações I e II. 
D.(   )  Apenas a afirmação IV. 

 
 
9. Para uma técnica correta do cito patológico, algumas recomendações prévias são importantes. 

Marque a alternativa correta quanto a essas recomendações. 
A.(   )  A presença de sangue pode prejudicar o diagnóstico cito patológico; nesse sentido, na 

presença de sangramento vaginal, independentemente da causa, o exame não deve ser 
coletado. 

B.(   )  Na prática, a presença de espermatozoides não compromete a avaliação microscópica. 
C.(   )  O exame cito patológico não pode ser realizado caso a paciente tenha tido relação 

sexual até 72h antes da coleta. 
D.(   )  A realização de exames intravaginais, como a ultrassonografia, não impossibilita a 

coleta do exame cito patológico subsequente. 
 
10. De acordo com o Código de Ética Profissional, “participar da prática multiprofissional, 

interdisciplinar e transdisciplinar com responsabilidade, autonomia e liberdade, observando os 
preceitos éticos e legais da profissão” é um(a): 
A.(   )  Dever do profissional da enfermagem. 
B.(   )  Direito do profissional da enfermagem. 
C.(   )  Princípio do profissional da enfermagem. 
D.(   )  Opção do profissional da enfermagem. 

 



UNIVERSIDADE REGIONAL INTEGRADA DO ALTO URUGUAI E DAS MISSÕES 

 
 
 

 
Enfermeiro – Prefeitura Municipal de Boa Vista do Buricá –26.8.2018                                                                   Página 5 de 9 

11. A vacina influenza trivalente (fragmentada, inativada) é realizada anualmente para prevenção 

da gripe. Pode ser administrada antes da exposição ao vírus e é capaz de promover 

imunidade efetiva e segura durante o período de circulação sazonal do vírus. Avalie as 

seguintes asserções e assinale a alternativa correta. 

I. É recomendado vacinar anualmente a população privada de liberdade. 

II. Não há indicação de quimioprofilaxia em caso de surto na população privada de liberdade 

por não se tratar de população de risco de complicação para influenza. 

 

A.(   )  A asserção I é uma proposição verdadeira e a II é uma proposição falsa. 

B.(   )  As asserções I e II são proposições falsas. 

C.(   )  A asserção I é uma proposição falsa e a II é uma proposição verdadeira. 

D.(   )  As asserções I e II são proposições verdadeiras.   

 

12. A doença meningocócica é uma infecção bacteriana aguda. Quando se apresenta na forma 

de doença invasiva, caracteriza-se por uma ou mais síndromes clínicas, sendo a meningite 

meningocócica a mais frequente delas e a meningococcemia a forma mais grave. Nesse 

sentido, avalie as assertivas abaixo e, após, marque a alternativa correta. 

I. A quimioprofilaxia está indicada para todos os profissionais de saúde que atendem a casos 

de doença meningocócica. 

II. O antibiótico de escolha para a quimioprofilaxia é a rifampicina, que deve ser administrada 

em dose adequada e simultaneamente a todos os contatos próximos, preferencialmente 

até 48 horas da exposição à fonte de infecção (doente), considerando o prazo de 

transmissibilidade e o período de incubação da doença. 

 

A.(   )  A asserção I é falsa e a II é verdadeira. 

B.(   )  As asserções I e II são verdadeiras. 

C.(   )  A asserção I é verdadeira e a II é falsa. 

D.(   )  As asserções I e II são falsas.   

 

13. A sífilis é uma doença transmitida pela bactéria Treponema pallidum. Essa doença é 

caracterizada por: 

A.(   )  Inflamação no canal da uretra. 

B.(   )  Ferida no órgão sexual, conhecida por cancro duro. 

C.(   )  Baixa na imunidade do portador. 

D.(   )  Lesões dolorosas. 

 

14. A vacina BCG (Bacilo Calmette – Guérim) está recomendada no calendário básico de vacina 

da rede do Sistema Único de Saúde - SUS. Avalie as asserções abaixo acerca da aplicação 

dessa vacina e assinale a alternativa correta. 

I. Toda criança deverá receber uma dose única da vacina BCG ao nascer. 

II. A administração da vacina BCG deverá ser aplicada nos contatos familiares sem presença 

de sinais e sintomas de hanseníase no momento da avaliação de pacientes com 

hanseníase, observando a história vacinal desses contatos. 

 

A.(   )  As asserções I e II são verdadeiras. 

B.(   )  A asserção I é verdadeira e a II é falsa. 

C.(   )  A asserção I é falsa e a II é verdadeira 

D.(   )  As asserções I e II são falsas 
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15. Assinale V para verdadeiro e F para falso nas assertivas abaixo e marque a alternativa 

correspondente à sequência correta das letras, de cima para baixo. 
(   ) O Papiloma vírus humano (HPV) pode causar verrugas genitais e recebe o nome de 

condiloma acuminado. 
(   ) A cândida albicans causa dor, hiperemia, prurido (coceira) e corrimento amarelado de 

odor fétido; é a IST mais comum em mulheres. 
(   ) Secreção purulenta (corrimento), prurido (coceira) e disúria (ardência miccional) são 

características comuns da gonorreia, sendo os sintomas mais comuns em homens. 
(   ) Sífilis é uma IST que não apresenta fases distintas, e sua manifestação patológica, 

quando instalada, não é possível de cura. 
(   ) O HIV (Human Immunodeficiency Vírus) é identificado no teste rápido. O paciente 

portador do vírus que não está com AIDS não transmite a doença, pois está no período 
de latência com baixa carga viral. 

(   ) A herpes genital apresenta-se como vesículas agrupadas sobre base eritematosa, que 
evoluem para pequenas úlceras arredondadas ou policíclicas, com frequência muito 
dolorosas e seguidas de vermelhidão local. 

 
A.(   )  V, F,V, F,V, F 
B.(   )  F, V, F,V, F, V 
C.(   )  V, F, V, F, F, V 
D.(   )  V, F, V, F, V, V   

 
16. O HIV é o vírus causador da AIDS. Essa doença ataca o sistema imunológico, deixando a 

pessoa mais suscetível a doenças chamadas de oportunistas. As células mais atingidas por 
esse vírus são: 

A.(   )  Hemácias. 
B.(   )  Plaquetas. 
C.(   )  Linfócitos T. 
D.(   )  Linfócitos B. 

 
17. Segundo o Calendário Nacional de Vacinação (2018), uma criança deve receber a vacina 

pneumocócica 10-valente (conjugada) com a idade de: 
A.(   )  2 e 4 meses e mais uma dose de reforço aos 12 meses. 
B.(   )  3 e 5 meses e mais uma dose de reforço aos 15 meses. 
C.(   )  2, 4 e 15 meses. 
D.(   )  3 e 7 meses apenas. 

 
18. A Portaria nº 2488/2011, que dispõe sobre a nova PNAB, foi revogada pela Portaria nº 2436, 

em 21 de setembro de 2017, que trouxe inúmeras inovações/alterações. Sobre a nova PNAB 
todas as alternativas estão corretas, com exceção da alternativa: 
A.(   )  A Política Nacional de Atenção Básica considera os termos Atenção Básica - AB e 

Atenção Primária à Saúde - APS, nas atuais concepções, como termos equivalentes, 
de forma a associar a ambas os princípios e as diretrizes definidas nesse documento. 

B.(   )  A Atenção Básica será ofertada integralmente e gratuitamente a todas as pessoas, de 
acordo com suas necessidades e demandas do território, considerando os 
determinantes e condicionantes de saúde. 

C.(   )  Essa Portaria aprova a Política Nacional de Atenção Básica - PNAB, com vistas à 
revisão da regulamentação de implantação e operacionalização vigentes, no âmbito do 
Sistema Único de Saúde - SUS, estabelecendo-se as diretrizes para a organização do 
componente Atenção Básica, na Rede de Atenção à Saúde – RAS. 

D.(   )  Todas as UBS são consideradas potenciais espaços de educação, formação de 
recursos humanos, pesquisa, ensino em serviço, inovação e avaliação tecnológica 
para a RAS, devendo ser consideradas Estratégias Saúde da Família, sem distinções. 
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19. A Nova PNAB, em vigência, dispõe em seu Art. 10 que compete às Secretarias Municipais de 

Saúde a coordenação do componente municipal da Atenção Básica, no âmbito de seus 
limites territoriais, de acordo com a política, diretrizes e prioridades estabelecidas, sendo 
responsabilidades dos Municípios e do Distrito Federal, exceto: 
A.(   )  Organizar, executar e gerenciar os serviços e ações de Atenção Básica, de forma 

universal, dentro do seu território, incluindo as unidades próprias e as cedidas pelo 
estado e pela União. 

B.(   )  Programar as ações da Atenção Básica a partir de sua base territorial de acordo com 
as necessidades de saúde identificadas em sua população, utilizando instrumento de 
programação nacional vigente. 

C.(   )  Fortalecer a Estratégia Saúde da Família na rede de serviços como a estratégia 
prioritária de organização da Atenção Básica. 

D.(   )  Organizar os serviços para permitir que a Atenção Básica atue como a porta de 
entrada preferencial e ordenadora da RAS. 

 
20. A Lei 8142/1990 dispõe sobre a participação da comunidade na gestão do Sistema Único de 

Saúde (SUS) e sobre as transferências intergovernamentais de recursos financeiros na área 
da saúde e dá outras providências. Avalie as assertivas abaixo e suas proposições e assinale 
a alternativa correta. 
I. Conferência de Saúde e Conselho de Saúde são instâncias colegiadas conforme essa lei. 
II. Os usuários de saúde devem ter representação nas conferências e Conselho de Saúde. 

Essa representação deverá ser eminente aos demais segmentos representados. 
A.(   )  As asserções I e II são verdadeiras. 
B.(   )  A asserção I é verdadeira e a II é falsa. 
C.(   )  A asserção I é falsa e a II é verdadeira. 
D.(   )  As asserções I e II são falsas.  

 
21. Considerando o texto da lei do SUS  8080/90, a assistência sem preconceitos ou 

privilégios de qualquer espécie corresponde a um dos princípios do SUS, descrito 
corretamente na alternativa: 
A.(   )  Universalidade de acesso aos serviços de saúde em todos os níveis de assistência. 
B.(   )  Integralidade de assistência. 
C.(   )  Preservação da autonomia das pessoas. 
D.(   )  Igualdade da assistência à saúde. 

 
22. Segundo a lei 8080/90, no campo de atuação do Sistema Único de Saúde-SUS, não se 

inclui o item da alternativa: 
A.(   )  A vigilância nutricional e a orientação alimentar. 
B.(   )  A vigilância epidemiológica. 
C.(   )  Assistência terapêutica integral, inclusive farmacêutica. 
D.(   )  Reorientação da Atenção Básica através da Estratégia Saúde da Família. 

 
23. Segundo o Ministério da Saúde, a Varicela também é conhecida como Catapora. Trata-se de 

uma infecção viral primária, aguda e altamente contagiosa. Ela é caracterizada pelo 
surgimento de erupções cutâneas que, após algumas horas, evoluem rapidamente para 
pústulas e, posteriormente, formam crostas, em 3 a 4 dias. Todos estão suscetíveis à 
doença. Em crianças, a Varicela, geralmente, é uma doença benigna e autolimitada. A 
infecção confere imunidade permanente. Se por acaso um paciente hospitalizado apresentar 
sinais e sintomas da infecção deverá ser utilizado o esquema de precaução. Nesse caso, 
quais as precauções que deverão ser utilizadas? 
A.(   )  Precaução padrão e aerossóis.  
B.(   )  Precaução padrão.  
C.(   )  Precaução padrão, aerossóis e contato.  
D.(   )  Precaução padrão e gotículas. 
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24. A saúde é um direito de cidadania de todas as pessoas e cabe ao Estado assegurar esse 

direito. A população deve ter garantido o direito ao acesso às ações e serviços, sem 

discriminação de qualquer natureza. Por isso, as ações e serviços devem ser oferecidos aos 

cidadãos, independentemente do nível de complexidade que cada caso requeira. Independem 

também da região em que o indivíduo detenha sua residência, investindo mais onde a 

carência é maior, respeitando, assim, ao princípio definido pelo SUS como:  

A.(   )  Universalidade.  

B.(   )  Equidade.  

C.(   )  Integralidade.  

D.(   )  Descentralização. 

 

25. Os cálculos de idade gestacional (IG) e data provável do parto (DPP) servem par estimar o 

tempo de gravidez e a idade do feto. Através da data da última menstruação (DUM) é 

possível proceder a essas estimativas. Sendo assim, a IG e DPP de uma gestante com 

DUM= 05/05/2018, em consulta no dia 10/06/18, será:  

A.(   )  10 semanas, 10/01/19.  

B.(   )  12 semanas, 05/03/19.  

C.(   )  10 semanas, 09/02/19.  

D.(   )  15 semanas, 31/12/18. 

 
 
 
 
 
 
 

26. Considere as afirmações abaixo e assinale a alternativa incorreta, tendo como base o 

artigo 11 da Lei Orgânica do município de Boa Vista do Buricá. 

A.(   )  Ao município cabe o direito de participação no resultado da exploração de petróleo ou 

gás natural, de recursos hídricos para fins de energia elétrica ou de outros recursos 

minerais existentes em seu território. 

B.(   )  A aquisição e venda de bens imóveis por parte do município dependerá da prévia 

autorização da Câmara de Vereadores. 

C.(   )  As doações com encargo ao município não dependerão de prévia autorização da 

Câmara de Vereadores. 

D.(   )  É vedada a doação ou venda de qualquer fração dos parques, praças, jardins e largos 

públicos. 

 

27. Com base no artigo 17 da Lei Orgânica do município de Boa Vista do Buricá, compete 

privativamente ao município, no exercício de sua autonomia, as seguintes atribuições, exceto: 

A.(   )  Estabelecer o planejamento de desenvolvimento municipal, com a cooperação das 

associações representativas. 

B.(   )  Regulamentar e fiscalizar a instalação e funcionamento de elevadores. 

C.(   )  Preservar as matas, a fauna, a flora, os rios, as vertentes, as sangas, os lagos, os 

açudes e os costões. 

D.(   )  Estabelecer normas de edificações e demais diretrizes urbanísticas, convenientes à 

ordenação de seu território. 

 

L egislação 
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28. Assinale a alternativa incorreta. 

A Lei Orgânica de Boa Vista do Buricá prevê que perderá o mandato o vereador que: 

A.(   )  Fixar residência ou domicílio eleitoral fora do município. 

B.(   )  Sofrer condenação criminal em sentença transitada em julgado. 

C.(   )  Estiver licenciado pela Câmara por motivo de doença. 

D.(   )  Deixar de tomar posse, sem motivo justificado, dentro do prazo estabelecido na Lei 

Orgânica do município de Boa Vista do Buricá. 

 

29. Sobre o repouso semanal do servidor municipal de Boa Vista do Buricá, previsto no Regime 

Jurídico dos Servidores, assinale a alternativa incorreta. 

A.(   )  O servidor terá direito a repouso remunerado, em um dia de cada semana, 

obrigatoriamente aos domingos. 

B.(   )  Perderá a remuneração do repouso o servidor que tiver faltado, sem motivo justificado, 

ao serviço durante a semana, mesmo que em apenas um turno. 

C.(   )  A remuneração do dia de repouso corresponderá a um dia normal de trabalho. 

D.(   )  Consideram-se já remunerados os dias de repouso semanal do servidor mensalista ou 

quinzenalista, cujo vencimento remunere trinta ou quinze dias, respectivamente. 

 

30. Sobre o horário e ponto do servidor municipal (art.53 e seguintes do Regime Jurídico dos 

Servidores Municipais de Boa Vista do Buricá), considere as afirmações abaixo: 

I. O horário normal de trabalho de cada cargo ou função é o estabelecido na legislação 

específica, não podendo ser superior a oito horas diárias e a quarenta e quatro horas 

semanais. 

II. Mediante acordo escrito, poderá ser instituído o sistema de compensação de horário, 

hipótese em que a jornada diária poderá ser superior a oito horas, sendo tal excesso 

compensado em outro dia. 

III. A frequência do servidor será controlada pelo ponto ou outra forma de regulamento aos 

servidores não sujeitos ao ponto. 

Está (estão) correta(s): 

A.(   )  Somente a afirmação I. 

B.(   )  Somente as afirmações I e II. 

C.(   )  Somente a afirmação III. 

D.(   )  As afirmações I, II e III. 

 

 


